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Укажите верное суждение:
1) умеренная (20−30 %) инфляция полезна, так как рост денежной массы стимулирует экономику,
ускоряет инвестирование, способствует росту производства;

2) общим последствием инфляции является снижение реальных доходов населения;
3) при инфляции резко возрастает покупательная способность денежных сбережений населения,
отсюда возникает покупательский спрос;
4) активная политика борьбы с инфляцией осуществляется на основе эмиссионного финансирова-
ния государственного бюджета.


